A
A“ Regalsysteme
\al Bruckamp

Montageanleitung
Batterie-Ladestation
Kragarmregal

Doppelseitig

1. Verschrauben Sie die FuBteile (ein- oder doppelseitig)
mittels der Schrauben & Muttern M10x40 mm +
Unterlegscheiben 10,5x2 mm mit den Standerriicken.

2. Befestigen Sie die Kragarme mit den
Schrauben & Muttern M12x50 mm +
Unterlegscheiben 13x2 mm auf
gewlinschter Hohe, an den Regalstandern.




Vo
A“ Regalsysteme

\al Bruckamp

Verbinden Sie die Regalstander mittels der
Ldngs- & Diagonalverbidnde, sowie den
Schrauben & Muttern M12x40 mm +

Unterlegscheiben 13x2 mm miteinander.

4. Verbinden Sie die Kragarme mittels der Zugrohre,
sowie den Schrauben M12x40 mm +
Unterlegscheiben 13x2 mm untereinander.
Hangen Sie anschliefend die Gitterroste(n) ein.

i i L W S | SRR e
5. Zum Schluss schieben Sie die
Auffangwanne(n) fiir das destillierte
Wasser in die betreffende(n) Armebene(n).




